熊本中央信用金庫ソーシャルメディア利用規約

熊本中央信用金庫(以下「当金庫」といいます。)は、当金庫の商品・サービスのほか、営業エリア内を中心とした地域情報など様々な情報を発信するためインスタグラム(以下、「SNSページ」といいます。)を設けました。

SNSページの運用にあたって、当金庫では以下のとおり利用規約を定めておりますので、閲覧・ご利用にあたっては利用規約にご同意くださいますようお願いいたします。

なお、利用規約については予告なく変更させていただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。

<本利用規約の適用範囲>

本利用規約は当金庫が運営するSNSページを適用範囲とします。

<管理・運営>

・インスタグラム名 : 熊本中央信用金庫

• URL : https://www.instagram.com/kumachu_shinkin/

・目的: 当金庫からの情報発信

· 投稿時間 : 平日9:00~17:00

(年末年始、土・日・祝日および当金庫が定める休業日を除く)

(上記投稿時間外においても投稿する場合があります)

<利用規約>

- 1. 本利用規約は、本ページおよびそれに付随するサービスについて、利用登録手続きを行ったか否かに関わらず、本ページのご利用者様すべてに適用されます。
- 2. 本ページは、熊本中央信用金庫により管理、運営されております。本ページに投稿された内容は、 当金庫の公式見解ではなく、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。 また、本ページは、予告なく運営を終了、または削除される場合がありますので、あらかじめご了承 ください。
- 3. 当金庫は、本ページを利用したことによる、または利用できなかったことによって生じた損失について責任を負いません。
- 4. 当金庫は、本ページのご利用者様が投稿されたコンテンツに対する責任を負いません。
- 5. 当金庫は、ご利用者様同士、またはご利用者様と第三者間とのトラブルによってご利用者様または 第三者に生じた損害について責任を負いません。
- 6. 本ページに寄せられた投稿、コメントにつきましては、原則、当金庫から回答はいたしません。商品、サービス、お取引等に関するお問い合わせは、当金庫営業店までお問合せください。
- 7. 当金庫は、ご利用者様から個人情報を取得した場合、当金庫が別に定めるプライバシーポリシーに 従って適切に取り扱うものとします。

<禁止事項>

ご利用者様が本ページを利用するにあたって、以下の行為を禁止します。ご利用者様が以下の行為を行った、または行うおそれがあると当金庫が判断した場合には、事前に通告することなくコメントの削除や利用制限等、必要な防止措置を行う場合があります。なお、該当する投稿について削除されていないことによりご利用者様に損害が生じた場合についても、当金庫は責任を負いませんのであらかじめご了承ください。

- 1. 当金庫を含む第三者になりすます行為
- 2. 政治活動、宗教活動およびそれに付随する行為
- 3. 有害、無害に関わらずコンピュータープログラム等を投稿または送信する行為
- 4. 著作権、特許権、実用新案権、意匠権、商標権、肖像権等、当金庫または第三者の権利を侵害する 行為
- 5. 当金庫および第三者を誹謗中傷し、名誉毀損やプライバシーを侵害する情報等、またはそのおそれ のある情報等を投稿や送信する行為
- 6. 犯罪を構成もしくは誘発する情報等、またはそのおそれのある情報等を投稿や送信する行為
- 7. 法令、公序良俗に反する行為またはそのおそれのある行為
- 8. 当金庫の許可のない自己の商品・店舗・会社の紹介、宣伝等の行為
- 9. 真実でない情報等、またはそのおそれのある情報等を投稿や送信する行為
- 10. 有害、わいせつ表現等を含む情報等を投稿や送信する行為
- 11. その他、本ページの提供上または運営上不適当である情報等を投稿または送信する行為

<著作権>

本ページに掲載している個々の情報(文書、写真など)に関する著作権は当金庫に帰属します。本ページの内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合および転載の対象となる掲載内容を改編せず出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

<利用規約の変更>

当金庫は、本利用規約を利用者の承諾を得ることなく変更することがあります。この場合、変更した本利用規約は、当金庫ホームページに掲載した時点で効力を生じるものとし、効力発生後に利用者が本ページを利用した時点で本利用規約の変更を承認したものとみなします。

< 準拠法および裁判管轄>

本利用規約は日本法に準拠し、紛争が生じた場合は当金庫本店の所在地を管轄する裁判所を管轄裁判所とすることに合意したものとします。

以上